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Вибори в Раду 2014: зареєстровано
списки кандидатів ще від двох партій
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ЦВК зареєструвала 193 кандидатів у народні депутати від Блоку Петра Порошенка

Сьогодні зареєстрували списки кандидатів від партій Блок
Петра Порошенка і Солідарність жінок України, а також 19
кандидатів-мажоритарників.
У п'ятницю, 26 вересня, Центральна виборча комісія зареєструвала кандидатів у
народні депутати за списком партії Блок Петра Порошенка і партії Солідарність жінок
України на позачергових парламентських виборах.

До першої п'ятірку списку партії Блок Петра Порошенко увійшли мер Києва Віталій
Кличко, голова партії Блок Петра Порошенка Юрій Луценко, радник президента Ольга
Богомолець, віце-прем'єр України Володимир Гройсман та один із лідерів
кримськотатарського народу, народний депутат Мустафа Джемілєв. Всього у список
включені 193 кандидати.

Таким чином, для участі у позачергових парламентських виборах у багатомандатному
загальнодержавному окрузі зареєстровані 13 партій.

Крім того, у п'ятницю ЦВК зареєструвала 11 кандидатів-мажоритарників, висунутих ВО
Свобода, і вісім - партією Ми Українці.

Зокрема, від ВО Свобода в одномандатних округах балотуються народні депутати
Ірина Фаріон (№116), Ірина Сех (№119), Андрій Тягнибок (№125) у Львівській області,
Євген Мельник (№19 Волинської області), Олег Осуховський (№152 ), Олексій Кайда
(№163), Михайло Головко (№164, Тернопільська область), Ігор Сабій (№189,
Хмельницька область), Андрій Ільєнко (№215) і депутат Київради Юрій Левченко
(№223) Київ.

Від партії Ми Українці у мажоритарному окрузі №223 (Київ) зареєстрований
кандидатом екс-міністр закордонних справ Володимир Огризко (№223, Київ).

Раніше повідомлялося, що Центральна виборча комісія зареєструвала списки
кандидатів від чотирьох партій: "Народний фронт"; Сильна Україна ", Інтернет партії і
партії "5.10". У список партії "Народний фронт" включені 222 кандидати на вибори в
Раду. До першої п'ятірки увійшли прем'єр-міністр Арсеній Яценюк, активістка
Євромайдану, радник міністра внутрішніх справ Тетяна Чорновіл, спікер Верховної
Ради Олександр Турчинов, екс-секретар Ради національної безпеки та оборони
України Андрій Парубій та командир батальйону "Миротворець" Андрій Тетерук.

Зазначимо, 17 вересня Центральна виборча комісія України прийняла перші
документи від міжнародних спостерігачів на дострокові парламентські вибори.

28 серпня в Україні стартувала виборча кампанія з позачергових виборів до
парламенту, які заплановані на 26 жовтня.

За підсумками жеребкування, проведеного Центральною виборчою комісією, партія
УДАР і Партія регіонів отримали найбільше місць в окружних виборчих комісіях. Згідно
з даними ЦВК, до складу 213 окружкомів від чотирьох парламентських партій
включені: від Партії регіонів і ВО "Батьківщина" по 213 кандидатур, від ВО "Свобода" -
212, партії УДАР - 211.
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